
 
 

CATALOGUE OF SALE OF ANTIQUE AND MODERN FURNITURE, BRIC-A-BRAC ETC 

FRIDAY 5th AUGUST 2016 AT 1.00 P.M. 
All buyers must register for a bidding number before buying. This number is only valid for this sale and must be returned before leaving the premises. All goods 
must be paid for in the main office where a pass will be issued. No items may be removed without a pass. A 11.5% buyer’s premium will be added to all accounts. 

TERMS: Payment on day. Credit card payments incur a surcharge of 1.25% 
The descriptions of sale items are for guidance only. No description should be construed as a complete representation of any sale item. Every buyer is required to 
satisfy themselves regarding the nature and characteristics of any item being offered for sale. 

1 2 ALBION IMPLEMENT SEATS   60 LARGE CHINA VASE  

2 ALBION IMPLEMENT SEAT  61 ROYAL COPENHAGEN COLLECTORS PLATES ETC 

3 ANGELA GLOVER ARTFIRE TILES  62 ROYAL DOULTON “ARDEN” TEA CHINA & CHINA 

4 SPELTER FIGURINE   63 2 SPAGHETTI JARS, EWER & BASIN  

5 OAK MANTLE CLOCK   64 COALPORT CABINET PLATE, PAIR CANDLESTICKS ETC 

6 2 HAND BELLS   65 WOOD STAFFORDSHIRE BASKET, ETC  

7 “ROOSTER” WELCOME BELL  66 CLEGHORN EDINBURGH LEATHER CASE 

8 BAMFORD IMPLEMENT SEAT   67 JEWELLERY BOX, ORNAMENTS & DOLLS  

9 2 IMPLEMENT SEATS  68 HELIOS BINOCULARS & CASE  

10 LUSTRE BISCUIT BARREL  69 CRYSTAL GLASSES ARTHUR PRICE CUTLERY, ETC 

11 GAELIC BIBLE   70 ROYAL WORCESTER TEAPOT, CUPS & SAUCERS ETC 

12 BLACKFACE SHEEP & STAG PICTURES  71 EWER, CHAMBER POT & 3 “FLYING” DUCKS ETC  

13 CASED SERVERS  72 DEED & MONEY BOX  

14 JOINERS HAND TOOLS   73 2 COPPER HUNTING HORNS  

15 PAIR OF VASES  74 HOT WATER PIG, STONEWARE JARS, ETC 

16 3 STAFFORDSHIRE WALLY DOGS   75 EGG BOX, MILK CAN, BUTTER PATS, ETC 

17 ORIENTAL TEA SERVICE & VASE  76 STONEWARE BOWL/BASIN 

18 PAIR STAFFORDSHIRE WALLY DOGS  77 CHELSEA FC FOOTBALL PROGRAMMES  

19 MAUCHLINE BOX & HORN CUPS ETC  78 PICNIC HAMPER 

20 STONE JAR (WM. FARMER & SONS, HILLHEAD)   79 CIGARETTE, JEWELLERY BOXES & TEA CADDY  

21 PAIR PLATED CANDLESTICKS   80 DINNER & PYREX WARES  

22 TASCO BINOCULARS   81 TEA & COFFEEWARES, ORNAMENTS ETC 

23 CHEESE DISH  82 JELLY MOULD, JUG & SLOP PAIL ETC  

24 ORIENTAL HARDWOOD FIGURE (FISHERMAN)   83 MORSE DVDS, ROBERTS RADIO & LANTERN 

25 OAK BOX (FRUIT KNIVES & FORKS)   84 TORQUAYWARE, CROCKERY & PLATEDWARE  

26 MINTON TEA CHINA   85 CROCKERY, GLASSWARE ETC 

27 WHITE METAL TOPPED WALKING CANE  86 SHOES, CLOCKS, ICE BUCKET ETC 

28 COTTAGEWARE TEAPOT & BUTTER DISH   87 CUTLERY, LAMPS, ORNAMENTS ETC 

29 2 CROWN DECAL VASES  88 PICNIC HAMPER 

30 BLUE/WHITE CHINA ASHET   89 CAKE PLATES 

31 MALING BOWL  90 VASES, BOX BROWNIE CAMERA ETC 

32 CUT GLASSWARE  91 GLASSWARE 

33 CARLTONWARE   92 FLIGHT CASE, CAMERA & ACCESSORIES ETC 

34 DOG & HORSE ORNAMENTS  93 MUGS, CROCKERY, ETC  

35 CHINAWARE (INCLUDES BESWICK SERVING DISH)  94 MEAT ASHET  

36 ROYAL DOULTON “EXPRESSIONS” DINNERWARE   95 TABLE LINEN 

37 ROYAL ALBERT “INSPIRATION” TEA CHINA   96 JUGS (INCLUDING CHARACTER JUGS) 

38 COTTAGEWARE  97 BRASSWARE & ANNUALS 

39 SHELLEY TEA CHINA  98 OIL LAMPS, GLASS SHADES & SEWING BOX 

40 WEDGWOOD JASPERWARE  99 CHINA BOWLS, EWER ETC 

41 2 CUT GLASS SHIP DECANTERS   100 CLOCKS, CAMERAS & ACCESSORIES 

42 PORT MEIRION “BOTANIC GARDEN” OVEN TO TABLEWARE   101 PLATEDWARES 

43 PLATEDWARE (INCLUDES SPIRIT KETTLE)   102 DVDS  

44 DRESDEN CANDLE STICKS, BOWL, ETC   103 SS KITCHENWARE  

45 2 ART GLASS VASES & CLOISONNÉ VASE   104 CDS (INCLUDING  COUNTRY) 

46 PHOTOGRAPHIC PLATES, ETC   105 6 VOLUMES “THE GARDENERS ASSISTANT” ETC  

47 HORNBY RAILWAY & ACCESSORIES  106 TUREENS & ASHETS  

48 2 PHEASANT JUGS & CHINA URN  107 DRESSING TABLE BRUSH SET, SIAMESE CAT ORNAMENT  

49 PLATED TEA SERVICE   108 TEACHINA  

50 TEA CHINA & STAINLESS STEEL WARE   109 MEAKIN DINNERWARE 

51 LE CREUSET SET HOB KETTLE, RUM POT, ETC  110 CUTLERY, DINNERWARE ETC 

52 STONEWARE JARS, TRAY, ETC  111 TOY CARS, ACTION MAN ETC 

53 BRASS & OAK MANTLE CLOCKS  112 JEWELLERY BOX & OPERA GLASSES 

54 GLASS TANK   113 CROCKERY (INCLUDING COTTAGEWARE)  

55 PLATEDWARE   114 TEACHINA, MASONSWARE & COMPANION SET  

56 PLATEDWARE & BRASS CLOCK   115 ROYAL DOULTON “CISSIE” FIGURINE 

57 STAFFORDSHIRE JUGS, LARGE BOWL, ETC  116 MOORCROFT TABLE LAMP  

58 LIDDED JARS & VASES  117 ROYAL WORCESTER REGENCY GENT & LADY FIGURINES 

59 JUGS & TEA POTS  118 ROYAL ALBERT BEATRIX POTTER ORNAMENTS  

 



119 MURANO GLASS CLOWN   180 BROOCHES & NECKLACE 

120 MELROSE WARE GOURD VASE  181 POCKET KNIVES 

121 ROYAL WORCESTER FRENCH FISHER BOY & GIRL   182 SILVER BUTTON HOOKS & SHOE HORN 

122 TABLE LAMP & SHADE (MOORCROFT STYLE)   183 CARNELIAN & SILVER NECKLACE  

123 ROYAL ALBERT BEATRIX POTTER ORNAMENTS  184 SPLICING FIB  

124 ROYAL WORCESTER GALLANT & GALLANT'S LADY   185 HAT PIN 

125 SILVER COFFEE SPOONS   186 COSTUME JEWELLERY 

126 DISH (VINTAGE COIN 1780)   187 SILVER & GOLD JEWELLERY 

127 SILVER BANGLE  188 SILVER BACKED DRESSING TABLE BRUSH SET  

128 SILVER CHAIN   189 POST CARDS  

129 ONYX ART SHOTGUN CARTRIDGE CUFFLINKS   190 LETTER OPENERS, SHEAF KNIFE, ETC  

130 SPANISH CABINET PLATE  191 SHEPHERD'S CROOK  

131 SILVER CIGARETTE CASE (CHESTER 1900)  192 SHOOTING STICK  

132 5 SILVER BUTTONS   193 WALKING STICKS & CANES  

133 ROYAL ALBERT BEATRIX POTTER ORNAMENTS   194 PRACTICE GOLF BALLS 

134 “CROWN” BROOCH   195 LEATHER CASE & CONTENTS INCLUDING TAPE MEASURE  

135 BORDER FINE ARTS JAMES HERRIOT'S JUGS  196 GAME BAG & GUN SLEEVE 

136 BESWICK SIAMESE CAT ORNAMENTS  197 HOB KETTLE  

137 ROYAL ALBERT BEATRIX POTTER ORNAMENTS   198 VASE & LIDDED JARS  

138 SILVER LADIES BROOCH   199 LARGE CHINA LAMP TABLE  

139 CUTLERY (INCLUDES SILVER)   200 BRASS COAL HELMET 

140 DOULTON TOBACCO JAR  201 PAIL, AXE & GARDEN TOOLS  

140A CRANBERRY GLASS OIL LAMP   202 PAIR OF TABLE LAMPS & SHADES  

141 SILVER BANGLE  203 PRACTICE GOLF BALLS 

142 SILVER SPOON QUEEN ELIZABETH II SILVER JUBILEE  204 BRASS COAL HELMET & CHESTNUT ROASTER  

143 SILVER FOB MEDAL, CHAIN & ORNAMENT   205 TABLE LAMP & SHADE  

144 ROYAL ALBERT BEATRIX POTTER ORNAMENTS  206 GLASS BUTTER CHURN  

145 ART GLASS PAPERWEIGHTS   207 THE BRITISH BLOW BUTTER CHURN 

146 ART GLASS BOWLS & VASES  208 FISHING BAG & TACKLE  

147 SILVER CADDY SPOONS  209 MERCURIUS FIELD BINOCULARS  

148 MODEL ORKNEY CHAIR   210 CASE & FISHING TACKLE 

149 ROYAL ALBERT BEATRIX POTTER ORNAMENTS  211 ORIENTAL TABLE LAMP & SHADE 

150 MOORCROFT DISH   212 FISHING RODS & LANDING NETS 

151 ROYAL DOULTON “THIS LITTLE PIG” ORNAMENT   213 TABLE TOP ACCORDION 

152 SILVER BACKED DRESSING TABLE BRUSH SET   214 BOX ANNIE GROVES NOVELS 

153 WHITE METAL ANIMAL & BIRD ORNAMENTS  215 VOX BASS AMPLIFIER  

154 SILVER & TURQUOISE BRACELET  216 SHARP MUSIC SYSTEM & SPEAKERS 

155 CLARINET & CASE  217 BRASSWARE (INCLUDING WALL LIGHTS)  

156 CAT ORNAMENTS, VASE & SUNDAE DISHES  218 MARINE CHARTS 

156A COPPERWARE (INCLUDES SPIRIT KETTLE)   219 6 BOXES BOOKS 

156B PINE SWING BACK MIRROR   219A LADIES PINK LEATHER JACKET  

156C STAFFORDSHIRE CAT ORNAMENT   219B BARBOUR WAX STOCKMAN'S COAT 

156D OIL LAMP (GREEN OPALINE GLASS BOWL)  219C RAG RUG 

156E “FIRST RETRIEVE” LIMITED EDITION S. ROBERTS PRINT  219D 2 MODERN RUGS 

157 BORDER FINE ARTS ORNAMENTS   219E RUG (MULTI COLOURED)  

158 9CT GOLD TIGER EYE BROOCH  219F 2 MODERN RUGS 

159 MONDAINE & CASIO G-SHOCK WATCHES   219G SHEEPSKIN RUG 

160 HARDY BROS VISCOUNT & DAIWA REELS  220 PLANTERS, CHINAWARE 

161 ROYAL DOULTON OSPREY WHYTE & MACKAY DECANTER  221 STONE BOTTLE, GLASS SHADES, ETC 

162 SILVER CHAIN   222 JIGSAWS 

163 COSTUME JEWELLERY  223 LADIES VINTAGE COSMETICS & TOILETRIES 

164 PIPES, ROLLS & CUT THROAT RAZORS   224 BOX FISHING BOOKS 

165 STUDIO POTTERY HAND PAINTED HORSE ORNAMENT   225 FISHING TACKLE  

166 SILVER LADIES FOB WATCH  226 WOODEN SLEDGE 

167 SILVER DOUBLE CASED POCKET WATCH   227 LE CREUSET PAN SET  

168 CLARICE CLIFF JUG & STUDIO POTTERY VASE  228 PHOTO FRAMES, ORNAMENTS & LIGHT BULBS 

169 9CT GOLD RING TANZANITE CLUSTER (J ½ )  229 PICTURES & PRINTS 

170 B.F.A. “BADGER & SQUIRREL” & “SQUIRREL FAMILY”  230 OIL PAINTING (HIGHLAND SCENE) V. MCGANN  

171 TREEN  231 2 GILT FRAMED MIRRORS 

172 BADGER SPORRAN   232 PRINTS (TRAINS) 

173 ORIENTAL SEPPUKU SWORD/DAGGER  233 WICKER ANIMAL BEDS & BOX, JIGSAWS 

174 9CT WHITE GOLD DIAMOND CHANNEL RING  234 WICKER LAUNDRY BASKET 

175 TRINKET BOX & JEWELLERY  235 LP & 45 RECORDS (INCLUDES COUNTRY) 

176 9CT GOLD DIAMOND CLUSTER RING  236 PRO CHEF & SMART MOP  

177 SILVER VESTA   237 MAG RACK, BELLOWS, ETC  

178 SILVER GENT'S RING   238 FLIGHT CASES, ZENET CAMERA & ACCS & CDS 

179 SHOOTING MEDALS  239 BRASS LAMP & LIGHT FITTINGS & GLOBES  



240 PICTURES & PRINTS  307 CONTINENTAL OAK CARVED SETTLE 

241 OAK TRAY & PLATED TRAY   308 LEADED GLASS SECTIONAL BOOK CABINET 

242 COFFEEWARE, GLASS ANIMAL ORNAMENTS, SHADE   309 MAHOGANY WINE TABLE & ROUND OCCASIONAL TABLE  

243 11 VOLUMES THE GREAT WAR  310 MAHOGANY OCCASIONAL TABLE WITH DRAWER 

244 PRESSURE COOKER & STONEWARE JARS   311 MARQUETRY TOP MAHOGANY WORK TABLE 

245 LAWN BOWLS, CUTLERY, BOXES, JAM PAN ETC  312 FLAME MAHOGANY CUPBOARD 

246 ORNAMENTAL FISH  313 OAK SHED ART BOX  

247 ANTLER SUITCASE   314 ORKNEY STOOL  

248 WINNIE THE POOH & VINTAGE TEDDY BEAR   315 TRIBAL OAK CARVED TABLE 

249 LP & 45 RECORDS (INCLUDES SCOTTISH)  316 CARVED MAHOGANY COAL CABINET  

250 PICTURES & PRINTS  317 MANGO WOOD OCCASIONAL TABLES  

251 COAL BOX   318 MANGO WOOD COFFEE TABLE & 2 OCCASIONAL TABLE  

252 PORTFOLIO OF PHOTOGRAPHS KEN HUSCROFT  319 MANGO WOOD COFFEE TABLE WITH 4 DRAWERS 

253 STONE TROUGH   320 MANGO WOOD SIDEBOARD  

254 TIN BASIN, MILK PAIL ETC   321 SIDEBOARD/SHELF UNIT  

255 FISHING RODS   322 2 JOLOMO PRINTS WITH HOUSES 

256 TOOLS & KITCHEN CABINET SPARES   323 2 DROMA PRINTS COASTAL  

257 PAIL NAILS & POST HOLDERS  324 WOODEN PRANCING HORSE 

258 CHARNWOOD PORTABLE THICKNESSER   325 PINE KIST 

259 RADISSEURS   326 OAK BLANKET BOX 

260 STANLEY PLANE, SPARES ETC  327 MANGO WOOD TABLE & 4 CHAIRS 

261 HASPS, HINGES, GATE LATCHES  328 EBONISED FOLDING SCREEN 

262 BENCH VICE X 2   329 OAK HALL STAND  

263 GREASE GUNS, JUMP LEADS, OIL CANS, ETC   330 PINE KITCHEN DRESSER  

264 CHIMNEY BRUSH & RODS   331 OAK BLANKET BOX 

265 LEVELS   332 2 PINE BEDSIDE CABINETS 

266 DUCK GARDEN ORNAMENTS  333 4 OAK FRAMED DINING CHAIRS  

267 FIRE BASKETS & FRONTS  334 PINE SIDEBOARD  

268 DOOR LOCKS & HEATING CONTROL PACK  335 ERCOL COFFEE TABLE  

269 HAMMER, DRILL BITS, SHEARS, ETC  336 ROUND KITCHEN TABLE 

270 GARDEN ORNAMENT  337 4 WICKER DINING CHAIRS  

271 MIRROR & PICTURE   338 LOUNGE UNIT 

272 ROYAL DEER HEAD  339 SINGLE DIVAN BED & HEADBOARD  

273 2 FRAMED DROMA COASTAL PRINTS  340 COCKTAIL CABINET ON DRAWERS 

274 FRAMED JOHN KNOX, GEORGE BUCHANAN ETC  341 PINE KIST & CURTAINS  

275 SQUARE BAROMETER   342 SMALL DROP LEAF TABLE 

276 FRAMED FLORAL CROSS STITCH   343 OAK DROP LEAF TABLE 

277 BRASS MOUNTED MIRROR   344 PINE OPEN BOOK SHELVES  

278 “SONGS OF THE MORNING” PICTURE   345 MAHOGANY BUREAU 

279 BRIDGE & RIVER OIL   346 LARCH FRAMED DOUBLE BED 

280 JOLOMO “A ROOM WITH A RHUM VIEW” L. E.   347 SHAPED SUTHERLAND TABLE 

281 GLEN & RIVER OIL PAINTING  348 EXTENDING DINING TABLE  

282 2 ARCHIBALD THORBURN BIRD PRINTS  349 STAG COFFEE TABLE 

283 E. HALSTEAD “SEASONS OF THE ROE” L. E.   350 MAHOGANY HALL TABLE 

284 PINE FRAMED OVAL MIRROR  351 6 DRAWER CHEST & SINGLE WARDROBE  

285 MAHOGANY FRAMED X & STUMP WORK WOOL PICTURE   352 SUTHERLAND TABLE  

286 BRIAN RAWLING DEER PRINT   353 KIDNEY SHAPED GLAZED CABINET  

287 ETCHED BATHROOM MIRROR   354 MAHOGANY FRAMED CORNER CHAIR  

288 BRASS 2 TIER FOLDING TABLE   355 TOWEL RAIL  

289 GRAND DAUGHTER CLOCK   356 TAMBOUR FRONT FILING CABINET  

290 PINE FLOWER STAND  357 2 GLASS DISPLAY UNITS 

291 OAK FRAMED MIRROR  358 BENTWOOD HAT & UMBRELLA STAND 

292 MAHOGANY SQUARE FOLDING CAKE STAND   359 TEAK FOLDING CHAIR & LOUNGER  

293 PINE SHELF RACK  360 CARVED TABLE  

294 4 STEP WOODEN LADDER   361 WING ARMCHAIR 

295 STONE TROUGH   362 MAHOGANY D-END TABLE  

296 ALUMINIUM STEP LADDER   363 LADIES DESK 

297 GARDEN WHEEL BARROW PLANTER  364 NATHAN DROP FRONT BUREAU  

298 LAUNDRY BASKET   365 2 BEDSIDE 2 DRAWER CHESTS 

299 POT BELLY STOVE  366 TEAK 5 DRAWER CHEST 

300 2 STOOLS (1 INLAID)  367 BLINDCRAFT SINGLE DEVAN BED 

301 MAHOGANY PLANT STAND   368 PINE FRAMED DOUBLE BED  

302 CAST IRON GARDEN URN   369 LOUNGE TABLE  

303 SHIPS WHEEL  370 FOLD OVER GAMES TABLE 

304 OAK CARVED HALL CHAIR  371 PINE KITCHEN TABLE & DROP LEAF KITCHEN TABLE 

305 OAK EMBOSSED LEATHER SEAT CHAIR   372 STORAGE BOX 

306 WALNUT ELBOW CHAIR   373 DROP LEAF KITCHEN TABLE 



374 PAINTED 3 DRAWER PINE CHEST   389 LAWN KING MOTOR MOWER 

375 SMALL BRASS TOPPED TABLE & DRESSING CHEST   390 2 SETS OF SLATTED SHELVING  

376 MAHOGANY EXTENDING DINING TABLE  391 FOLDING PET CRATE 

377 NEST 3 TABLES, LAMP TABLE & LEATHER TOPPED TABLE  392 FOLDING PET CRATE 

378 OAK 2 TIER LAMP TABLE  393 BOOT LINER FOR MERCEDES ML  

379 BRASS COAL BOX & LINEN BASKET  394 UNIVERSAL FUSION LADIES CYCLE 

380 PAINTED ROCKING CHAIR  395 LARGE RUG 

381 REVOLVING MEDIA STORAGE UNIT   396 CARPET RUNNER 

382 PINE SINGLE BED FRAME  397 LARGE GREEN PATTERNED RUG 

383 CHEVAL MIRROR  398 OFFICE CHAIR  

384 TEAK OPEN BOOKSHELVES  399 4 RED RUSH BOTTOMED KITCHEN CHAIRS  

385 ECHO SRM-2010 STRIMMER   400 4 OAK DINING CHAIRS 

386 PINE SINGLE BED FRAME  401 GREEN ARMCHAIR  

387 BED TABLE CHAIR & D END TABLE  402 BLUE LEATHER ARMCHAIR 

388 SILVERLINE MOTOR MOWER   403 CONSERVATORY CANE SETTEE & TABLE  

 

Images of selected lots available online 
www.frasersauctionroom.co.uk 

 

We now have Facebook and Twitter! 
Like us on Facebook https://www.facebook.com/frasersauctionroom 

 

Follow us on Twitter - https://twitter.com/frasersauctions 

 

Frasers Auction Rooms 
Auction sales; House clearances  

Furniture valuations for insurance & probate undertaken 
 

Customers in possession of red numbers must bring this number to the sale. Failure to do so 
may result in loss of red number. 
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We have various advertising packages available within 
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Catalogue sponsorship at £20+VAT per sale. 
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                                           4x2 £75+VAT per annum. 
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